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A képviselő-testület 6 IGEN szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül - egyhangúlag – 
az alábbi napirendet fogadta el: 
 
 
N A P I R E N D: 
 
1./ Központi Orvosi Ügyelet működtetése 
Előadó: Szűcsné Gergely Györgyi polgármester 
 
2./ Háziorvosi szolgáltatás működése Lőkösházán 
Előadó: Szűcsné Gergely Györgyi polgármester 
 
 
3./ Bejelentések 
 

I.   napirend 
 
Határozat folyószáma: 40 Tárgy:  Központi Orvosi Ügyelet működtetése 
     Előadó: Szűcsné Gergely Györgyi polgármester 
 
 
Szűcsné Gergely Györgyi polgármester: 
 
Ismertette az előterjesztés tartalmát, hozzátette, hogy a jelenlegi szolgáltatóval már csak pár 
hónapos megállapodásokat kötött az önkormányzat az anyagi és a szolgáltatásbeli 
elégedetlenségek miatt. Az új szolgáltató Békés megyei székhellyel rendelkező Kft. 
Tájékoztatása alapján Kétegyháza-Elek-Lőkösháza érintettségében folynak illetve folytak a 
tárgyalások, egyeztetések. Az előterjesztésekből kiderült mindenki számára, hogy a jelenlegi 
szolgáltató milyen mértékű áremeléssel számolt. Ezzel szemben az Alföld Ambulance Kft. 
ajánlata jóval kedvezőbb, a szolgáltatások tekintetében is mindenki számára kedvezőbb 
változásokat ígért. Felkérte a kft. ügyvezetőjét, Kovács Ferenc urat, mutassa be 
tevékenységüket. 
 
Kovács Ferenc ügyvezető: 
 
Köszöntötte a jelenlévőket és néhány szóban bemutatta a vállalkozást. Elmondása szerint a 
2014-ben alakult cég jelenleg Békés városában látja el az ügyeleti rendszert. Havi szinten kb. 
400 fő ügyeleti ellátását végzik el rendszeresen, ez idáig betegpanasz nélkül. Fontosnak 
tartotta kiemelni, hogy szolgáltatási tevékenységet végeznek, hiszen az ügyeleti rendszer nem 
más, mint a háziorvosi ellátás meghosszabbítása. A szolgáltatás specifikus ellátás minőségi 
működtetése a céljuk. Ennek érdekében folyamatos kontroll alatt tartják beosztottjaikat is, 
hiszen rendszeresek az ellenőrzések és a szúrópróba szerű telefonbeszélgetések 
visszahallgatása is. Tevékenységük egyik legnagyobb előnyeként vázolta fel, hogy alternatív 
mentőszolgálatként folytatják tevékenységüket, amely azt jelenti, hogy az ügyeletet tartó 
orvos mellett a gépjárművezető is képzett szakápoló, egészségügyi dolgozó. Az ügyeleti 
rendszer megszervezése közben igyekeznek a háziorvosoknak is teret engedni, de a 
tapasztalat azt mutatja inkább a kórházakban dolgozó fiatal szakorvosok vállalják a feladatot. 
Ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy az ügyeleti idő alatti gyógyszerellátást is igyekeznek 
megoldani a lakosság számára. Részben olyan házi patikát tartanak fenn, amely segítségével 
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mindenkit el tudnak majd látni a megfelelő mennyiségű gyógyszerrel addig, amíg a patikában 
ki nem tudja váltani a felírt recepteket. Az elektronikus recept felírásának lehetősége óriási 
könnyebbség minden érintett számára, de igyekeznek a településeken működő 
gyógyszerészekkel is egyeztetni, egy esetleges ügyeleti nyitva tartással kapcsolatban.  
 
Szűcsné Gergely Györgyi polgármester: 
 
Kérdése arra irányult, hogy az ügyelet székhelye a megszokott módon, Eleken marad-e. 
 
Kovács Ferenc ügyvezető: 
 
Egyértelmű igennel tudott válaszolni. Tájékoztatása alapján Elek város polgármesterével az 
előző napon aláírták a megállapodást, így az elérhetőségek ugyan azok maradnak.  
 
Nagy Csaba képviselő: 
 
Saját tapasztalatából kiindulva kérdezte, hogy egy-egy telefonhívás esetén mi az eljárásrend, 
hiszen amikor baj van, az ember arra sem emlékszik, amit esetleg nyugodtabb körülmények 
között alapvető eljárásnak gondolnánk. Nagyon rosszul esett neki, hogy először, szinte 
kioktatták a telefonban és csak azután tettek fel érdemleges kérdéseket. 
 
Kovács Ferenc ügyvezető: 
 
Természetesen a kikérdezési protokollt ők is alkalmazzák. Elmondása alapján azért is nagyon 
fontos ez, mert esetlegesen több egyidejű hívás beérkezésekor nekik is rangsorolniuk kell a 
beavatkozási illetve súlyossági sorrend alapján. Sokszor előfordul, hogy elég egy telefonos 
orvosi tanácsadás a probléma megoldására, például, hogy milyen gyógyszert vegyen be a 
beteg. E mellett természetesen hangsúlyozzák, hogy amennyiben az orvos által meghatározott 
időn belül nem történik javulás, hívja vissza őket az ügyfél. 
 
Balogh Istvánné képviselő: 
 
Megkérdezte, hogy ügyeleti időnek továbbra is a normál rendelési idő végétől kezdődő 
időintervallumot és a hétvégét kell-e tekinteni. 
 
Kovács Ferenc ügyvezető: 
  
Változatlan időintervallumban látják el ők is a feladatot, jogszabályi előírások alapján 
határozzák ezt meg. 
 
Szűcsné Gergely Györgyi polgármester: 
 
Megköszönte Kovács úrnak az ülésen való részvételt és a cég bemutatását. Megjegyezte, hogy 
amennyiben a későbbiekben még esetleg 1-2 település csatlakozna, még kedvezőbbek 
lehetnének azok a díjak, melyeket hozzájárulásként a településnek fizetnie kellene.  
Mivel egyéb hozzászólás, kérdés nem érkezett a képviselők részéről, kérte szavazzanak az 
előterjesztésről azzal a módosítással, hogy a határozott idejű szerződés végét 2022. január 31. 
napjában kössék ki. 
 



Eleki Közös Önkormányzati Hivatal  5743 Lőkösháza, Eleki út 28. 
Lőkösházi Kirendeltsége 

Készült:  2020. szeptember 03-án 4 

Lőkösháza Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 IGEN szavazattal – tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 
 
 

40/2020. (IX. 03.) képviselő-testületi határozat: 
 

Lőkösháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Központi Orvosi 
ügyeleti szolgáltatás ellátására határozott idejű 2020. október 01-től 2022.01.31-ig tartó 
időtartamra feladat-átadási/átvállalási szerződést köt az Alföld Ambulance Kft-vel 
(székhely:Békéscsaba; adószám:24911052-1-04; képviseli: Kovács Ferenc ügyvezető). 
 
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére és a szerződés 
aláírására. 
 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Szűcsné Gergely Györgyi 

 
 

II. napirend 
 

 
Szűcsné Gergely Györgyi polgármester: 
 
A háziorvosi szolgáltatás üzemeltetésével kapcsolatban tájékoztatta a képviselő-testület tagjait 
az asszisztensnő betegségéről. Elmondása szerint, egyelőre határozatlan időre nélkülözniük 
kell a kolléga munkáját háziorvosi asszisztensként. Természetesen a háziorvosi ellátás a 
korábban meghirdetett módon vegyes háziorvosi körzetben a továbbiakban is folyamatos lesz 
a településen. A kolléganőt az egyébként is a Cs. Tóth Zoltán doktor úr mellett dolgozó 
Baráthné Pruha Mária fogja helyettesíteni. A változás a vérvétel időpontját érinti 
kedvezőtlenül, hiszen erre a továbbiakban csak kéthetente lesz lehetősége a lakosságnak. 
További kérés, hogy a vérvételt ott vegyék igénybe a lakosok, ahol a háziorvosi szolgáltatást 
is igénybe veszik. A rendelési időt követően az asszisztens hölgy lesz elérhető személyesen és 
telefonon egyaránt. Bővebb felvilágosítást a rendelőben a doktor úrtól illetve asszisztensétől 
kaphatnak a betegek. 
 
 
BEJELENTÉSEK 
 
 
Szűcsné Gergely Györgyi polgármester: 
 
Tájékoztatta képviselő társait, hogy a vírushelyzet kedvezőtlen változása miatt a korábbi 
protokoll bevezetésére került sor minden önkormányzati fenntartásban lévő intézményben. 
Ezek közül legfontosabbnak minősítette a maszk használatát, a fertőtlenítés fontosságát és a 
másfél méter távolság betartását, a lakosság folyamatos tájékoztatását.  Miután a képviselők 
részéről egyéb észrevétel, kérdés nem érkezett, megköszönte a jelenlétüket és az ülést bezárta. 
 

 
 
 






















